

我的语文老师

小记者 陈瑞潇

我的语文老师姓朱，今年40多岁了。她留着短发，一双慈祥的眼睛，说起话来总是笑眯眯的。她教我们认字、读课文，还给我们讲有趣的故事。

朱老师平时对我们很温柔，但如果我们写字不认真，她就会皱起眉头严厉地批评我们：“字要写端正！”她喜欢用红色钢笔批改作业，在我们写得好的地方画上小星星。我刚上一年级的时，字写得不规范，朱老师一次次地指导我，渐渐地，我的字端正了许多。有一次，朱老师在课堂上夸我写的字进步很大，教室里响起热烈的掌声。我看见自己的作业本上，除了一个鲜红的“优”字，还有朱老师用红笔画的五颗小星星，像一串闪闪发光的勋章。

我们都很喜欢朱老师，因为她像妈妈一样关心我们。朱老师是我最喜欢的老师。

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

植物观察日记

小记者 钱家翔

几天前，我从厨房里抓了一小把绿豆，准备做一个有趣的实验——让绿豆发芽。我首先把绿豆装在一个小碗里，用水泡了一夜，让它们充分吸水，为发芽做准备。

第二天一早，我迫不及待地观察绿豆的变化。只见一个个豆子都吸足了水分，变得胖胖的，绿豆皮也松弛了。我给绿豆盖了两层湿布，然后把它们放在阳光不强烈的地方。

到了第五天，令人惊喜的事情发生了，绿豆发芽了，绿豆皮已自动脱落，白色的豆瓣裂开了，从里面长出了两片嫩黄的小叶子。

通过这次绿豆发芽实验，我不仅学会了如何获得豆芽，还亲身体会到了生命的奥妙和大自然的神奇。看着一颗颗小小的绿豆从沉睡中苏醒，豆芽破皮而出，茁壮成长，我感受到了生命的力量和美好。

(度假区中心小学 指导老师 贺萍萍)

我喜欢的老师

小记者 赵家齐

我从上一年级的第一天起，就喜欢上了班主任朱老师。

记得开学第一天，我紧张得用手攥着衣角，站在教室门口，听着同学们叽叽喳喳的说话声，迟迟不敢进去。

“你好啊，一年级的新同学。”一个温柔的声音从头顶传来。我抬起头，看见一位女老师正弯腰看着我。她穿着淡蓝色的衬衫、黑色裙子，一头短发烫成了波浪似的小卷，眼角有几道细细的皱纹，眼睛亮晶晶的，好像两颗明亮的星星。

“我……我是赵家齐。”我的声音比蚊子的声音还小。

“欢迎你，新同学赵家齐。”老师微笑着伸出手，“我是朱老师，是你的班主任兼语文老师。来，我带你认识大家。”

朱老师的手很温暖，让我想起妈妈的手。她领着我走进教室，40多双眼睛齐刷刷地看向

我们，我感觉自己的腿在发抖。

“同学们，这是我们班的赵家齐小朋友。”朱老师的声音像春风一样柔和，“大家鼓掌欢迎她好吗？”

教室里响起热烈的掌声。朱老师让我坐在第三排靠窗的位置，那里阳光正好洒在桌面上。我偷偷瞄了一眼讲台上的朱老师，发现她正冲我眨眼，好像在说：“别怕，有我呢。”

第一节课是语文课。朱老师没有直接讲课文，而是讲了一个关于小树苗成长的故事。她的声音忽高忽低，一会儿模仿小鸟的叫声，一会儿模仿呼呼的风声，我们不知不觉听入了迷。

“同学们，你们就像一棵棵小树苗。”朱老师走到我身边，轻轻拍了拍我的肩膀，“老师就是园丁，会用心浇灌你们，看着你们一天天长高、长大。”

一堂课下来，我结识了新的同学，慢慢地融入了集体，感觉上学也没那么可怕了。

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

废物改造记

小记者 曲其厚

上周日清晨，我一睁开眼，就听见妈妈说：“家里的纸箱、饮料瓶都快堆成小山了，今天一定要处理掉。”我连忙说：“先别扔，我和爸爸有妙招，可以变废为宝。”

吃完早饭，我和爸爸就着手改造这些“废物”。我们将饮料瓶清洗干净，去掉瓶子上的标签，然后用彩纸、画笔和一些小珠子进行装饰。经过我们的装扮，一个个瓶子“华丽”变身，成了独一无二的漂亮小笔筒。爸爸还用纸箱做了一个歪歪扭扭的储物盒。

原来“没用”的东西，经过创意改造，也能变成宝贝。当这些笔筒、储物盒放在家中发挥价值，被再次利用时，我很有成就感。爸爸告诉我，将废旧物品进行回收利用，不仅可以减少环境污染，还能节约资源。

(度假区中心小学 指导老师 王亚茹)

铭记历史 缅怀先烈

小记者 丁延龙

清明节的时候，我们学校总会组织学生去革命烈士陵园扫墓，缅怀那些抛头颅、洒热血，为了国家、为了民族、为了人民而英勇献身的烈士。今年清明节，我也参加了祭扫活动。

革命烈士陵园庄严肃穆，那一排排整齐的墓碑，就像一个个沉默的卫士，静静地站在那里。微风轻轻拂过，像是在诉说往昔的故事。有的墓碑上只刻有两三个字，却令人更加敬仰……我不禁向长眠于此的英烈们行起队礼。

我想到了刘胡兰，年仅15岁的她面对敌人的铡刀，坚贞不屈，英勇地为革命献出了生命；还有狼牙山五壮士，他们在战斗中临危不惧，子弹打光了就用石头还击，面对步步相逼的敌人，他们义无反顾地跳下悬崖……为了更多人的自由与幸福，这些先烈在生死关头，毫不犹豫地选择了牺牲自己。他们的英勇事迹如一盏盏明灯，照亮了我们前进的道路。

历史是最好的教科书，我们要铭记历史，珍惜先烈们用生命和鲜血为我们换来的美好生活。

我们要努力学习，争做新时代好少年，长大

后为国家献出自己的一份力量。

(度假区中心小学 指导老师 王连秀)

阳光总在风雨后

小记者 周忠标

在我们的生活中，经常会遇到各种各样的困难和挫折，但只要我们保持积极向上的态度，就一定能战胜它们。

记得有一次，学校举行运动会，我报名参加了男子100米短跑比赛。比赛前，我每天都坚持练习，努力提高自己的速度。比赛当天，看着旁边那些很厉害的对手，我紧张得手脚发抖，心里像揣着一只小兔子一样乱跳。没跑几步，我就摔倒了，膝盖擦破了皮。我疼得眼泪都快流出来了，心里也有些沮丧，觉得自己肯定完蛋了。

就在我想要放弃的时候，突然想起了老师曾经说过的话：“无论遇到什么困难，都不要轻易放弃，坚持就是胜利。”我告诉自己：“我不能放弃，要坚持跑下去！”于是，我咬了咬牙，忍着疼痛，慢慢爬了起来，继续向终点跑去。膝盖很疼，我跑得很慢，但一直坚持跑到了终点。当我冲过终点线的那一刻，我听到同学们都在为我欢呼，我心里自豪极了。

虽然我没有拿到比赛名次，但我为自己感到骄傲，因为我没被困难吓倒，而是选择勇敢地面对它。

人生旅途中，我们可能会遇到各种各样的风雨，但只要我们心怀希望，就一定能迎来阳光。让我们以积极向上的力量，勇敢地面对生活中的每一个挑战吧。

(度假区中心小学 指导老师 董亭亭)

观看杂技演出

小记者 张淑鑫

2月16日，我参加了聊报小记者团今年的第二次活动，观看了一场精彩绝伦的杂技演出——《大闹天宫》。那场面深深地印在我的脑海中，难以忘怀。

那天，聊城市杂技团演播厅人头攒动，座无虚席。小记者们一个个都伸长了脖子，眼睛紧紧盯着舞台，期待着演出赶快开始。

舞台上的灯光开始闪烁，音乐缓缓响起，舞台四周烟雾缭绕，各种高低错落的道具若隐若现。演出终于开始了！只见一个巨大的石头模型出现在舞台中央，几只活泼可爱的小猴子围在旁边，叽叽喳喳地似乎在商量着什么。突然，一阵风拂过，石头缓缓裂开，缝隙中散发出耀眼的光芒。只听“砰”的一声巨响，从石头缝里蹦出一只石猴来，这就是孙悟空。他眼冒金光，机警地左顾右盼，眼神中满是好奇。

孙悟空在几块石头间蹦来跳去，很快便与其他小猴子打成一片。他模仿着其他小猴子的动作，一会儿认真地学爬树，模样憨态可掬；一会儿又抓耳挠腮，滑稽的样子逗得小朋友们笑声不断。

演出结束后，我依然沉浸在精彩故事情节之中。俗话说：“台上三分钟，台下十年功。”演员们用他们独特的表演，将孙悟空成长的奇妙历程展现得淋漓尽致。这不仅是一场杂技表演，更像是一场视觉与听觉的盛宴，实现了中国传统文化与杂技艺术的完美融合。我想，这个可爱、天真又充满趣味的孙悟空将会永远留在我记忆深处。

(度假区中心小学 指导老师 马艳侠)